
 

»Redovni izvještaj dnevnih događaja i pojava« 

 

Izvještaj se odnosi na događaje u vremenskom periodu od 09.12.2024. godine od  08:00 sati 

do 10.12.2024. godine do 08:00 sati. 

Prema podacima kojima raspolaže Kantonalni operativni centar CZ-e, službe od posebnog 

značaja radile su na izvršavanju svojih redovnih zadataka.    

 
POŽARI (LP-3)  
Vatrogasne jedinice nisu imale intervencija. 
 
OBLAST SAOBRAĆAJA  (prohodnost puteva, drumski i željeznički saobraćaj)  
U zapadnim krajevima jutros pada slab i umjeren snijeg, tako da se na pojedinim pravcima 

zadržava na kolovozu. Zbog snijega na kolovozu izdvajamo puteve: Izačić-Bihać-Vrtoče, 

Bosanski Petrovac-Lanište-Ključ, Bosanski Petrovac-Oštrelj-Drvar, Ključ-Vrhpolje i Bihać-

Srbljani-Bosanska Krupa. 

Na magistralnom putu M-15 u naselju Tomina (Sanski Most-Vrhpolje), zbog radova na 

izgradnji pješačke staze od 07 do 16 sati saobraća se naizmjenično, jednom trakom, svakog 

dana osim nedjelje. 

Svi  ostali magistralni i regionalni putevi na području Kantona su prohodni. 

Zbog zimskih uvjeta za vožnju u Hrvatskoj, na graničnom prelazu Izačić ne mogu saobraćati 

teretna vozila preko 7,5 tona. Na graničnim prelazima nema dužih zadržavanja za putnička 

vozila. 

 

BEZBJEDNOST U SAOBRAĆAJU (LP-7) (saobraćajne nezgode) 

Na području USK-a u protekla 24 sata desilo se šest saobraćajnih nezgoda. 

Jedno lice zadobilo je lakše tjelesne povrede, te je pričinjena materijalna šteta. 

 

OŠTEĆENJA ELEKTRIČNE MREŽE (LP-18)  

Grad Bihać-Od 16:18 sati bez napona je dio 10 kV dv Skočaj (tri trafostanice). 

Grad Cazin-Zbog kvara bez napona je dio 10 kV dv Skokovi. 

 

OBLAST  TELEKOMUNIKACIJA (LP-18) 

Telefonske veze funkcioniraju u svim pravcima.                                                                                                   

 

OBLAST VODOSNABDIJEVANJA (LP-18) 

Vodosnabdijevanje je zadovaljavajuće. 

 

NEEKSPLODIRANA UBOJNA SREDSTVA –NUS (LP-19) 

Nije bilo prijava pronalaska NUS-a. 

 

METEOROLOŠKO-HIDROLOŠKA  SITUACIJA 

U gradu Bihaću u 07:00 sati temperatura je iznosila 0,2 oC.   
Vodostaj rijeke Une iznosi 46 cm, (početak obavještavanja je 100 cm). 
Padavine: kiša/snijeg 9 l/m2. 
Visina snijega: 9 cm. 
U općini Sanski Most u 08:00 sati temperatura je iznosila 2 oC.   
Vodostaj rijeke Sane iznosi 130 cm, (početak obavještavanja je 310 cm). 
Padavine: snijeg 7 l/m2. 
Napomena: Služba za civilnu zaštitu grada Bihaća nije dostavila Redovni izvještaj. 
 


